



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
COMITÊ DE INCLUSÃO E ACESSIBILIDADE
EDITAL Nº 003/2021

ERRATA I

O Comitê de Inclusão e Acessibilidade – CIA, no uso de suas atribuições, torna público a primeira errata do **Edital nº 003/2021** do **Programa de Apoio ao Estudante com Deficiência – PAED**, publicado em 24 de maio de 2021, no site www.ufpb.br/cia, conferindo o seguinte ajuste:

Onde se lê:

17.13 Não será admitida a acumulação da bolsa do aluno apoiador com qualquer outra espécie de bolsa ou auxílio fornecido pela Universidade Federal da Paraíba.

Leia-se:

17.13 Não será admitida a acumulação da bolsa do aluno apoiador com qualquer outra espécie de bolsa fornecido pela Universidade Federal da Paraíba.

João Pessoa, 28 de maio de 2021.

A Comissão.